MADE IN ITALY
= ﬁ..._ = st T e R R v |
_ o ¥ _
I— LH!

TAVOLINO - THALATHA - SMALL TABLE



T H A LAT H A Studio Pepe

?1 203cm
461

126?m
497

®120 h 30 l{— o _}I
Tavolino / Small table -




COMPONENTI

n° 01 - Piano in marmo

n°® 03 - Piedini regolabili

n° 03 - Gambe in legno

n°® 01 - Struttura in metallo di collegamento gambe
n°® 03 - Barra filettata M10x74mm

n°® 03 - Ranelle

n°® 03 - Tappo cilindrico decorativo

n°® 06 - Viti M5x15 con testa cilindrica

n°® 03 - Lamiere calamitate di chiusura

n° 01 - Magnete

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




COMPONENTS

n° 01 - Marble top

n°® 03 - Adjustable feet

n°® 03 - Wood legs

n° 01 - Metal structure

n°® 03 - Threaded rod M10x74mm

n°® 03 - Metal washer

n°® 03 - Cylindrical Metal cover

n°® 06 - M5x15 Screws with cylindrical head
n°® 03 - Magnetic metal cover

n° 01 - Magnet

4 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Avvitare i piedini Regolabili ad ogni gamba. Posizionare le tre gambe sulla
struttura metallica. Avvitare la crociera alle gambe con le viti M5x15 con testa
cilindrica. ( Figura 1,2,3)

Screw the adjustable feet to each leg. Locate each leg on the metal frame. Screw
the upper part of the metal structure to the Legs with the screws M5x15 with
cylindrical head. ( Picture 1,2,3)

Avvitare la barra filettata M10x74mm alle gambe. Non dimenticare la rondella
metallica. Stringere con forza. ( Figura 4,5)

Screw the threaded rods M10x74mm to the legs. Don't forget the metal washer
and then tighten firmly. ( Picture 4,5)

Awvitare il tappo di chiusura sulle gambe. (Figura 6)
Screw the cylindrical cover to the leg in order to cover up the screw. (Picture 6)

Ripetere gli stessi passaggi per il montaggio delle altre due gambe.
Repeat the same steps for the other two legs.

Posizionare le lamiere di chiusura calamitate sulle gambe. ( Figura 7)
Place the magnetic metal cover to the legs. ( Figura 7)

Regolare i piedini sotto ogni gamba in modo che il tavolo sia stabile
( Figura 8)

Adjust the feet under each leg so that the table can be stable

( Picture 8)

Appoggiare il Top in marmo sulla struttura in metallo (Figura 9)
Lay the marble Top on the metal structure (Picture 9)

Assemblaggio completato (Figura 10)
The assembly is completed (Picture 10)

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions 5




Figura 1 - Picture 1

Prospetto frontale
Front view

Gamba in legno
Wood leg

<>
[ 1 Piedino regolabile
Adjustable foot

Pianta / Plan

Struttura in metallo
Metal structure

Gamba in legno Q

Wood leg

6 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Prospetto frontale Prospetto laterale

Front view Lateral view

{____
O ]
|
|
O 7]
e\ JI

________ ¥
@ ________ -L _____ -I E -
|

Struttura metallo
Metal structure

Gamba in legno
Wood leg

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Prospetto Laterale / Lateral View

Vite M5x15 testa cilindrica
Screws M5x15 with cylindrical head

Struttura metallo
Metal structure

Gamba in legno
Wood leg

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 4 - Picture 4

Prospetto Laterale / Lateral View

Struttura in metallo
Metal structure

Gamba in legno——
Wood leg

Ranelld——
Metal washer

—Barra filettata M10
Threaded rod M10

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




10

Figura 5 - Picture 5

Prospetto Laterale / Lateral View

Struttura in metallo

Metal structure

O —

Barra filettata M10——
Threaded rod M10

Gamba in legno
Wood leg

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 6 - Picture 6

Prospetto Laterale / Lateral View

Tappo di finitura
Cylindrical cover

r\ |

Il 0 AR
(I |

v

Gamba in legno
Wood leg

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

11




Figura 7 - Picture 7

Prospetto frontale Prospetto laterale
Frontal view Lateral view

Lamiere calamitate di chiusura

Magnetic mteal cover

—Gamba in legno
Wood leg

***  Per rimuovere la lamiera usare il magnete in dotazione.
Appoggiarlo sulla lamiera con delicatezza e tirare.

*** To remove the metal sheet use the magnet provided.
Carefully put It on the metal sheet and pull.

12 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 8 - Picture 8

Prospetto frontale / Front view

Bolla
Level

, Gamba in legno \
/ Wood leg \

‘ C < b) \

— — — |

\ |
\ I
\\ § /

\
\
T

\ Piedino Regolabile /
\ Adjustable foot /

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

13




Figura 9 - Picture 9

Prospetto Frontale / Front View

Top in marmo
Marble Top

Gamba in legho———
Wood leg

14 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 10 - Picture 10

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

15




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 | www.baxter.it



